YT0OBI CIOKUTH (BBIYECTD) NECATUYHBIE IPOOH HYKHO:
1) YPABHITB B 3THX I{pO6§IX KOJIMYECTBO 3HAKOB IOCJIC 3aMSITOM;
2)3anucarh UX JAPYT MO APYTOM Tak, 4To0bl 3AMsITas ObLIa 11O 3aIISITOM:

3) BBINOJHUTH CI0KEHHUE (BBIYMTAHUE), HE 0Opallas BHUMaHUE Ha
3aMATYIO;

4)II0OCTAaBUTH B OTBETE 3aIATYIO 11O/ 3aIISITOM B JaHHBIX JIPOOSX.




=<7
J | Yemuwiut cuem.

e Ilocmasbvme 8 HYNICHOM mecme 3anamule:

32+18=5

57-4=17
- —
BHIOS=A08 o s
42+17=212

63-27=603

e e S



Yemuviil cuem.

* CpaBHM BEJINYHUHBI:
e a)30,6m u 27,58m; 4,286Kkm u 4791,3m

* Mexy KaKUMH COCETHUMH YMCIIaMHU HaXOOUTCS
AECATAYHAS IPOOb:

* a)8,5; 0)4,579;

« Kakas u3 touek A(7,6) vin B(2,75) nexxut Ha
KOOPJAMHATHOM JIy4e JIeBee?

* Beruncian Hanoonee yqroOHbIM CIIOCOOOM:
e 4,8+15+8,2

e e




BernonHuTh cnoxeHue AecaTUMHbLIX
Apobewn:

28 03= ?

e e S



BoInonHUTL BbIMUTAHUE AECATUYHBIX
Apobewn:

P4 08

e e S



I padbnyecku TUKTAHT.
EcJju BepHO, TO ot

eCJIh He BepHO, 0 A\
BepHo 1, 4To0.

. 0,2+0,3=0,5 6. 0,1+0,01=0,11

. 0,03+0,04=0,07 7.5,48-3=2,48

. 0,12+0,4=0,16 8. 0,86-0,08=0,06

. 0,76+0,2=0,78 9. 3,5+4,5=8

s 9,38-4,3=5,8 10. 0,94-0,5=0,44
AAA A

e e S




BEITOIHUTE 3a1aHUE

1)15.6 + 5,444—
=21,044
2)2,003 -1,5=

=005



1) 2.3 +0,4261=
2,3000+0,4261=2,7261
2)13,6 — 2,81 =
13,60 — 2.81=10,79

e e S




BEIIOTHUTE CaMOCTOSATEIILHYIO Pa0OTY:

Ha «3»
23,32 + 2,61
5,18—-0,17
56,64 + 7,26
67,7 —52,25

Ha «4»
(55,02 +34,98) — (47,28 — 34,98)

Ha «5»
12,444 — (7 —-2,92) + 1,038 + (13,65 — 3,008)

e e S




Ha «3»

a) 25,93

6) 5,01

B) 63,90 = 63,9

r) 15,45

IIpoBeprTe ceos:

Ha «4»

1) 55,02+34,98=90

2) 47,28-34,98=12,3

3) 90-12,3=77,7

Ha «5»

1)7-2,92=4,08

2) 13,65-3,008=10,642

3) 20,044



« Ypok Hmo?

* |. naTEpPECHO |. moHnMaro Marepual
* 2. CKY4HO 2.y3Hana OOJIbLIE, YEM
3HAJI

* 3. 0e3pa3IMYHO

« 2l Ha ypoke

* |. paboTan

3. HE IIOHUMAIO

e ). OTJbIXal

* 3. momorain I[EYFI/IM




Cnacuoo 3a ypok!




